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Лист краеведа
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Количество баллов:
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Общее количество баллов:

А
Б
А
В
А

-
+
+
+-



 1)Чему равна разница во 
времени между НСО и 

Москвой?

А) 2 часа
Б) 3 часа
В) 4 часа
Г) 5 часов 

2) Суммарная площадь каких 
стран меньше площади НСО?

 
А) Дании, Португалии, Бельгии
Б) Грузии, Армении, Казахстан
В) Бельгии, Франция, Германия

3) С каким 
государством граничит 

наша область? 
А) с Монголией
Б) с Китаем

В) с Казахстаном
Г) не граничит ни с одной



4) Какая из названных 
территорий не является соседом 

НСО? 
А) Томская область
Б) Омская область

В) Кемеровская область
Г) Республика Алтай

5) Какую долю от площади 
России составляет площадь 
Новосибирской области? 

А) 1%
Б) 2%
В) 5%
Г) 10%

Ответы:
1) В
2) А
3) В
4) Г
5) А





Овраг- это крутые, 
осыпающиеся склоны, на 
которых не растет 
растительность



 Балка- это 
углубление с 
пологими, поросшими 
растениями склонами.





 6) К какой форме 
рельефа относится 
Салаирский кряж? 

А) низменность
Б) возвышенность
В) плоскогорье
Г) горы

7) О какой форме рельефа идет 
речь: возвышенный рельеф до 

300-500 м над уровнем моря, 
складчато-глыбового 

происхождения; вытянутость с 
северо-запада на юго-восток; 

получает в области наибольшее 
количество осадков?  
А) возвышенность Сокур

Б) Барабинская низменность
В)Салаирский кряж

8) Большая территория 
Новосибирской области 

представлена:
А) низменностью

Б) гористой местностью
В) состоит из сопок и 
возвышенностей



9) Васюганская 
равнина НСО 
расположена:

а) на юге
Б) на юго-востоке
В) на севере НСО

10) 
Новосибирская 

обл. 
расположена:
А) на востоке 

России
Б) в центральной 
части России

В) на юге России 

Ответы
:

6) Б
7) В
8) А
9) В

10) В




